
 

 
 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η  Δ Ι Α Κ Η Ρ Τ Ξ  
τ η ς π ρ ά ξ η ς 

« ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ, ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΥΡΟΥ» 

 

Ο Δήμος Αλμυρού προκηρύσσει «ανοικτή διαδικασία» επιλογής αναδόχου του άρθ. 27 του ν. 4412/2016 μέσω 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων  με κριτήριο ανάθεσης  την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής για την προμήθεια με τίτλο 
«ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ, ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΥΡΟΥ» προϋπολογισμού  2.192.320,00 € με Φ.Π.Α.. 
 (CPV: 32441100-7 «Τηλεμετρικό Σύστημα Παρακολούθησης», 32441200-8 «Εξοπλισμός τηλεμετρίας και 
ελέγχου», 43323000-3 «Εξοπλισμός άρδευσης», 38411000-9 «Υδρόμετρα» και 38127000- 1 «Μετεωρολογικοί 
σταθμοί»), κωδικός NUTS EL603. 

Η σύμβαση αφορά την προμήθεια, την ολοκληρωμένη εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία σύγχρονου 
εξοπλισμού σε σημεία του αρδευτικού δικτύου του Δήμου Αλμυρού με στόχο την ενίσχυση των υφιστάμενων 
γεωτρήσεων / αντλιοστασίων, την αναβάθμιση των υποδομών άρδευσης, τη μείωση της κατανάλωσης 
ενέργειας και νερού καθώς και τον έλεγχο των διαρροών νερού.  
Αναλυτικά  περιλαμβάνει την: 
• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία έξι (6 ) Τοπικών Σταθμών Ελέγχου Άρδευσης (ΤΣΕΑ) 
στις Γεωτρήσεις και στα Αντλιοστάσια για την παρακολούθηση όλων των κρίσιμων παραμέτρων (παροχή, 
πίεση, στάθμη) στις υποδομές του αρδευτικού δικτύου. 
• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία ενός (1) Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου στον Δήμο. Στον 
Κεντρικό Σταθμό Ελέγχου θα γίνουν όλες οι απαραίτητες εργασίες και εγκαταστάσεις εξοπλισμού και λογισμικών 
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του συστήματος τηλεελέγχου- τηλεχειρισμού, καθώς και η ενσωμάτωση των Τοπικών Σταθμών Ελέγχου Άρδευσης 
σε μία ενιαία βάση λήψης των σημάτων. 
• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία ενός σταθμού μέτρησης και τηλεμετάδοσης αγρο- 
μετεωρολογικών παραμέτρων με σκοπό την υποβοήθηση μετάβασης από την συμβατική μορφή διαχείρισης 
αγροτικών εκμεταλλεύσεων στην γεωργία ακριβείας και κυρίως στον τομέα της άρδευσης για την εξοικονόμηση 
αρδευτικού νερού. 
• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία ηλεκτρονικών παροχομέτρων που θα καλύπτουν το σύνολο 
των υφιστάμενων Γεωτρήσεων και Αντλιοστασίων του δικτύου άρδευσης για την ακριβή μέτρηση του νερού. 
 
Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, 
δημόσια προσβάσιμο χώρο «ηλεκτρονικού διαγωνισμού» της πύλης  www.promitheus.gov.gr  για τον ηλεκτρονικό 
διαγωνισμό με συστημικό αριθμό Α/Σ 281245 καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής  https://almyros-
city.gr/  
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή  ενώσεις αυτών που είναι εγκατεστημένα σε  
α), κράτος μέλος της Ένωσης β) κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) γ) τρίτες χώρες, που έχουν 
υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος 
Ι της ως άνω Συμφωνίας δ)τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.  
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν 
εμπορική, βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας. Στην περίπτωση 
ένωσης οικονομικών φορέων η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας θα πρέπει να καλύπτεται 
από όλα τα μέλη της Ένωσης.  
Ως ημερομηνία λήξης παραλαβής των προσφορών ορίζεται η 16/01/2024  Ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00  
Ως ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 22/01/2024  ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10:00 π.μ. 
 
Κάθε προσφέρων μπορεί να υποβάλει μόνο μια προσφορά. Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών. 
 
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους 35.360,00 € και έχει χρόνο 
ισχύος μέχρι 16/11/2024.  
Προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον Ανάδοχο, μέχρι τριάντα τοις εκατό (30%) της αξίας της σύμβασης χωρίς 
ΦΠΑ.  
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι για διάστημα δέκα (10) μηνών από την ημερομηνία λήξης παραλαβής των 
προσφορών.  
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δεκαοκτώ  (18) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της  (12 μήνες για την 
παράδοση και 6 μήνες για την εκπαίδευση, την τεκμηρίωση και τη δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού 
συστήματος). 
Για τη δημοπράτηση του έργου έχει εκδοθεί η υπ’αρ. 3217/04-09-2023 σύμφωνη γνώμη δημοπράτησης της Ειδικής 
Υπηρεσίας Εφαρμογής Άμεσων Ενισχύσεων και Τομεακών Παρεμβάσεων  
Προκήρυξη  της σύμβασης έχει αποσταλεί  στην Υπηρεσία Επίσημων Εκδόσεων της Ε.Ε. 
 
Το έργο χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Μέτρου 4, Υπομέτρου 4.3, Δράση: 4.3.1:«Υποδομές εγγείων βελτιώσεων» 
του ΠΑΑ 2014-2020 με βάση την απόφαση ένταξης της πράξης με αρ. πρωτ. 1146/07-04-2023, όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει, της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής ΠΑΑ 2014- 2020 του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
& Τροφίμων που έχει λάβει κωδικό Ο.Π.Σ.Α.Α.: 0036158287. Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης της ΕΕ και από Εθνικούς Πόρους και είναι εγγεγραμμένη στο ΠΔΕ με ενάριθμο 
2023ΣΕ08210012. 
 
 

Ο Δήμαρχος Αλμυρού  
 
 

Ευάγγελος Χατζηκυριάκος  
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